

國名基元	寄郵局加	寄郵局加	到添雲	區地
五七元	五七元	五七元	毛六元	月每
五二元五	毛一五	五五元五	毛八元四	年半
毛五五元十	毛一十	毛五元十	毛六元九	全
元一十二	元十二	元十二	二元九	

專論

我們的革命尚未成功

——祝賀達權總社金慶紀念萬大師喜文

（三

年

八

月

九

日）

新

聞

社

報

由

何

競

湯

順

在

雲

市

致

公

堂

大

學

校

大

師

喜

文

（

三

年

九

月

十

日）

新

聞

社

報

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

孫

文

由

巴國馬來宣佈絕交

——

組

織

北

美

共

同

市

場

——

英

反

對

少

數

治

多

數

——

非

洲

羅

特

西

亞

四

百

萬

黑

人

(十三) 同業剛在維多利亞紐西蘭店於九月一日後長一時三十分被暴徒經

燒

損失

五百

萬

磅。

在此次暴亂後，土牛華德歐巴縣行

會謀商討應付之辦法，並自我批評我們

想來此失禮之原因，以下幾個人的發言

是可以代表各方面的意見：

一個任何的批評商人都說：我聽得

向有個錯誤的觀念，以為我們在這裏誤

生不外是爲了賺錢，從不顧問政治，要

知這如果我們不顧人當地的政治圈子，

是很難在這裏永立足的，我們現在遭

受這奇禍，是因爲我們沒有政治的潛力

一個在西印度大學學院見習的青年

醫生說：我倆太重視金錢，對貧窮的福

利事業表現不够熱心，今後應更切實改

變過去的作風，與其他民族携手合作，

爲牙買加的繁榮而努力。

一個姓莫的零活商人說：敘利亞人

，美國人，爲什麼不會遭受排斥呢？可

是這是我們華僑本身不團結和太懦弱。

一個擔心的問題

勞工黨（執政黨）黨魁巴士羅帶

爵士四年老病多，現在祇是徒掛頭銜的

空名，不管政務已多時了，代總理桑斯

追在明年的大選中能否有足够的威望領

導勞工黨來和社會主義的人民黨（敘利

亞）改組

時日，但是，政治上的明爭暗鬥的氣味

已微微可聞，我們華僑會不會成爲政治

暗潮中的犧牲品呢？這是牙買加華僑當

前最擔心的問題。

「完」

換句話說，他只是每天只知道如何
老子的錢，拿到外邊去散心。日子一久
，他的老子覺得如此下去，對他來說，
不但不好，反會害了他，索性叫他掛個
名，去做工作，每個月乾支薪水。

他老子每個月給他多少薪水呢？限
他每個月只能到鋪頭取大集，以太子
的綁綵和身份，一隻大牛怎能開鎖？

老子把責任交給他，要限支五百元
的額度，對太子爺，由細到大，知道老

子和老闆娘對他十分寵愛，雖然限制他

却太難過，他不直接向老子交涉，他

用紙，乃始不得已。

老子，對太子爺，由細到大，知道老

子和老闆娘對他十分寵愛，雖然限制他

却太難過，他不直接向老子交涉，他

用紙，乃始不得已。

車陽佳節雙十良辰

洪公一

粵以乙巳之年，丙戌之月，九日夏時之「車陽」，十號乃公曆之「雙十」。是民間佳節，一慶國慶良辰，而皆我洪門最之節日，更逢我達權總社第五十週年紀念之慶典，舉手不離三，盛事又逢五，誠足天緣巧合，人世難逢。

竊以重九登高，桓景避難，孟嘉落帽，淵明賞菊，佳話美談，故老相傳，實有一傳重大之事迹焉。

時維「雙十」，節逾「重陽」。乃

中華民國開國之良辰，而實洪門倒滿成

功之盛典，達權總社之節日，值五十

金禧之慶，「三合和同」，「逢一秋

之良辰」、「五旬歲月」，「顯五祖之威

靈」喜慶重疊，吉年止止，三三不盡，

兆本社之興隆，五五之端，卜洪門之興

盛，無邊風月，不盡歡娛，豈不懿哉，

洵可樂也。

昔桓君山之志事，杜元凱之平生，並

有著書，咸能自序，潘岳之文采，始述

家風，國機之詞賦，先陳世德，累我洪

門，督扶漢族，溯自明末，泊乎清初，

因政治之腐敗，緣官吏之貪污，痛夷狄

之亂華，慨鬱夷之猶夏，憤異族之侵畧

，悲虎虜之橫橫，志切救民，力圖復國

，紅花亭上，「五祖」立忠誠義俠之堂

，白鰲爐邊，「三合」成天地人和之會

，龍虎山頭，義旗招展於日，木楊城

裏，義士齊集於當年，雲龍大帥，慕義

，皈依，除却袈裟，穿起戰袍，所向無敵

，大敗滅虜，追奔逐北，本可乘勝推進

，直抵黃龍，「還我山河」，一光復漢

室，「可惜當日胡運未終，致使一時明

祚難復，不幸重陽之節，以致雙九之日

，的庶失足，將軍死綏，遂遭陽九之厄

，而遭白六之吉，因之不能化整以爲零

，俟機鬥爭，但幾無慮數百十次，犧牲

無計千百萬人，卒於廣州一役，暨震五

洲，再於武漢重來，響應四起。

遂於辛亥之季，推覆清廷，而辛壬

之歲，創激洪人，更爲精進，既忠義以

相聯，亦勇俠而互助，結盟四海，立會

五洲，百折不撓，萬劫不壞，隨即發難

，惟起事之發動，與財政、接濟，各

不勝枚舉，怨怒所積，如怒濤排堅，不

知命，在易爲大行，孟子曰，雖有智慧

，不如乘勢，雖有茲（旁金）基，不如

此日，且五十之年，半百之歲，於人爲

不勝枚舉，怨怒所積。

但是夫子不言，後牛無述，况逢我

總社金禧之紀念，值半世紀，十載之週

期，既艱難創造，告時，而坦白伸明於

十月十日，前後鄂省人各省革命之需要

，兩者於中華民國之肇造，厥功非細云

！」是謂中華民國之成立，豈非我洪門

運動倒滿之成功乎。

「按是年第一期洪門籌餉局，設於

雲南華南公司，以大漢報爲宣傳機關，

係供應三月廿九廣州黃花崗之役，第二

期洪門籌餉局設於舊金山大埠，係供應

六月十一日，前後鄂省人各省革命之需要

，兩者於中華民國之肇造，厥功非細云

！」

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

最長的鯨魚足足有一百〇八呎，重約八十噸。還有一種肥鯨長約九十五呎，重約二十九萬四千磅。抹香鯨（最巨型的有齒鯨類）却沒有無齒鯨那麼長大。

一九一〇年在美國德克薩斯州阿塔爾附近的海岸邊捕獲的最大的雌性抹香鯨，這條鯨魚也長達六十三呎半。

一條小鯨在誕生的時候，體長幾乎有牠的母親一半，據英國一位角類專家表示：他曾見一條長僅三十二呎的雌性抹香鯨，體內竟有一條長達十四呎八吋的幼鯨。又有一條八十呎長的藍鯨，懷着二十五呎和一萬六千磅重的胎兒。

最長的鯨魚足足有一百〇八呎，重約八十噸。還有一種肥鯨長約九十五呎，重約二十九萬四千磅。抹香鯨（最巨型的有齒鯨類）却沒有無齒鯨那麼長大。

一九一〇年在美國德克薩斯州阿塔爾附近的海岸邊捕獲的最大的雌性抹香鯨，這條鯨魚也長達六十三呎半。

一條小鯨在誕生的時候，體長幾乎有牠的母親一半，據英國一位角類專家表示：他曾見一條長僅三十二呎的雌性抹香鯨，體內竟有一條長達十四呎八吋的幼鯨。又有一條八十呎長的藍鯨，懷着二十五呎和一萬六千磅重的胎兒。

鯨魚發育迅速，很快便會成熟的，誕生後一年內便長一倍。有幾種鯨魚發育更快，在第二年或第三年，雌鯨便生育成熟了。

人們雖然捕殺許多鯨魚，可是鯨魚至今還不曾絕種，就是因為牠滋長迅速的原故。據說鯨魚，懷孕時期是十個月至六個月，但這點還待研究。

他的祖先就是以「倫敦」這個地名作為姓氏的。歐美人民也有以綽號作為姓氏的。如英、美人民姓「朗」，同綽號「長人」同一個字。

此外，少數人還以自己的嗜好，特徵和性格作為姓氏。如英、美人民姓「居林克魏安」，法國人姓「布里歐」，意大利「皮維拉克阿」，就是因為他們是禁酒主義者，故以「飲水」一詞作為姓氏。法國暴君拿破崙自欺欺人，還說他「站在正義的一邊」，所以姓「波那巴蒂」。

來決定的。如英、美人性「司密斯」的，法國人性「菲里爾」的，西班牙人和拉丁美洲各國人性「赫里洛」的，意大利人性「菲拉洛」的，荷蘭人性「司密脫」的，德國人性「司各密特脫」的，蘇聯人性「庫茲涅佐夫」的，盡管發音不同，但意思一樣，都是「鐵匠」。很可能他們的祖先都從事過鐵匠這種職業。又如英美人民人性「巴克爾」，「柯里爾」，「巴特勒」，就可認因為他們的祖先大多從事麵包師傅，礦工或廚師等職業。歐美許多國家人民人性的尾語常帶有一個「遜」字，如「約翰遜」，「哈利遜」。「奈爾遜」，等等。「遜」，即「兒子」，也就是「約翰」，「哈利」，「奈爾」的後代，姓氏的尾語帶有「遜」的，冰島特別普遍。另外，姓氏前的「麥克」，「漢」和「奧」，也都是「兒子」的意思。如「麥克米倫」，「奧希金斯」，分別表明他們是姓「米倫」或「希金斯」的後代。

語出臧子內編記：「臧宣王使人吹竽，必三百人。南郭處士請爲王吹竽，宣王悅之，與食以數百人，宣王死，湣王立，好一一聽之，成王迷惑，世謂湣竽充數，殆本此。餘能不足以充足，不能稱其職位也。」湘鄂楚人原不會吹竽，乃混入竽隊中，撫筑竽，自謂「我亦能一二而吹之」時，就不免露出馬腳，終於失敗，此語寓有作偽到底是不能亂眞之意。

告 言	
不孝柏桃柏樑侍奉無狀禍延 顯芳諱和順字常諧李公府君痛于中華民 國五十四年十月四日下午三時病終于 中央醫院享壽七十有八歲不孝柏樑隨 侍在側親視含殮遵禮成服擇期於十月 七日(星期四)下午一點假座暗市黨演 儀館舉行喪禮出殯卜墳于山景墓園 恭屬 宗親戚友世誼哀此訃	
聞	
哀孤子	柏桃柏樑
男孫	全活九仔
媳婦	駿業榮業
女孫	梁氏譚氏
女孫	細妹慧青
孫媳	慧英慧蓮
婿	余氏
曾男孫	宏明
外女孫	根深葉茂
外男孫	蓮歡蓮合
拭淚鶯紅	拭淚鶯紅
拭淚頓首	拭淚頓首
拭淚鶯紅	拭淚鶯紅

◎ 哀 謝

△代柬
本總社謹訂于國曆五十四年十月十日
(星期日)午后一時在本總社禮堂舉行
成立第五十週年金禧紀念典禮敬治潔茗
並于同日下午六時假晉美、富香、竹園
三大酒樓設筵歡謳統請
中國洪門民治黨駐美洲總部
全美洲中國洪門民治黨各國總支部
全加中國洪門民治黨_支_分部
全加達權支社暨洪門各叔父姍姆昆仲姊妹
駕臨助慶指示禮儀曷勝榮幸
全加達權總社成立五十週年金禧紀念籌備處敬約
Dart Coon Club Headquarters of Canada,
557 Fisgard Street, Victoria, B.C. Canada

△代柬
本支社謹訂於中華民國五十四年十月十
吉日正午十二時舉行成立第四十週年紀
念慶典寅具薄酌統請
洪門民治黨各級黨部
達權總社暨各支社
洪門各機關暨叔父昆仲姍姆姊妹
屆時光臨助慶并指示禮儀曷勝榮幸
黨近達權支社全人敬約
DART COON CLUB P. O. BOX 202 DUNCAN B.C.
Lee's Association of Canada 12A Pendler St. E. Vancouver 4, B.C. Canada

△代柬
本總公所詹于十月十日(星期日)午后壹時
舉行成立第三十四週年紀念典禮並設茶會
同日下午五時半假座新華僑酒樓設筵聯歡
預期敬請各埠
李氏公所李氏通訊處諸伯叔兄弟姍姆姊妹
賁臨助慶指示禮儀曷勝榮幸
駐雲高華李氏總公所同人謹訂
先考諱北仕字崇添鑒公府君不幸於一九
本五年九月廿七日下午一時病終於西人
醫院積闊享壽七十有六歲不孝勤晃等遠
居祖國未克匍匐奔喪而耗悉動誠謹連請成
服幸蒙勸盈宗兄代行主理乙切要事經於
十月一日下午一時假在增市嘉賓館舉
行出殯歸土安葬於海景墓園荷蒙宗親戚
友親臨執绋惠賜四席酒席隨行政委
高頓隆情深存均感謝此致謝並祝
列位健康

This image is a scan of a page from the Vancouver Chinese Daily News (華文日報). The page is filled with dense text and several large, bold headlines. At the top right, there's a prominent advertisement for a drama group. Below it, there are multiple smaller ads for businesses like restaurants, appliance stores, and medical clinics. The text is in traditional Chinese characters, with some English words mixed in for certain business names. The layout is typical of early 20th-century print media.

